

SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK
2025.03.24-2025.03.28.

2025.03.25.

Szegedi Törvényszék 117. sz. tárgyalóterem

B.6/2022.

J.M. + 17 fő

Különösen nagy vagyoni hátrányt okozó, bünszervezetben elkövetett költségvetési csalás büntette és más bűncselekmények

2025. március 25.

09:00

A vádirat szerint a szórólapterjesztéssel, műsorújság kiadásával foglalkozó céget irányító I. r. vádlott a körülmények számára kedvezőtlen változása miatt a piacon maradás és terjeszkedés érdekében elhatározta, hogy létrehoz egy bünszervezetet a költségek minimalizálása és az adó meg nem fizetése érdekében. A vádlottak kezdetben Csongrád-Csanád, majd a későbbiekben Bács-Kiskun, Jász-Nagykun-Szolnok és Békés megyékben működő olyan céghálót hoztak létre, amelyben a szórólapterjesztést végző alkalmazottak egy részét a lánc alján levő gazdasági társaságokhoz jelentették be vagy azt meg sem tették. A cégháló alján levő, strómanok nevére íratott társaságok azonban adóbevallást nem nyújtottak be, vagy ha igen, akkor adófizetési kötelezettségüknek nem tettek eleget, szerepük a fiktív számlák kiállítása volt. Ténylegesen azonban a szórólapterjesztést továbbra is a szegedi I. r. vádlott és társai koordinálták, a bűncselekmény leplezésére valótlan teljesítési igazolásokat állítottak ki, külön könyvelést vezettek, a céghálón keresztül átutalásokkal átfuttatták a pénzt, majd a számlázási láncolat alsóbb szintjein lévő cégeket működtető vádlottak a jutalékok levonása után készpénzben visszajuttatták azt a szervezet vezetőjének.

A bünszervezet a szórólapterjesztéssel összefüggésben ÁFA adónemben a 2013. és 2017. évek közötti időszakban 271 millió forint vagyoni hátrányt okozott.

Az eljárás a fiktív számlákat befogadó más gazdasági társaságokat is feltárt, köztük építőipari vállalkozásokat, 11, az ország több megyéjében patikát üzemeltető céget, amelyek esetében az 500 ezer és 22 millió forint közötti vagyoni hátrányt az elkövetők jelentős részben a nyomozás során megtérítették.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben tárgyalást tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 10 fő részére biztosítható.

Információ:	Szegedi Törvényszék Sajtóiroda sajtoregisztracio_szt@birosag.hu
-------------	--

2025.03.26.

Szegedi Törvényszék 108. sz. tárgyalóterem				
B.44/2023.	K.A.	Különös visszaesőként elkövetett emberölés büntette	2025. március 26.	13:00
<p>A vádirat tartalma szerint a fiatakorúként különös kegyetlenséggel elkövetett emberölés miatt kiszabott szabadságvesztésből való szabadulása után a börtönviselt férfi szabadulását követően egy vármegyei kisvárosba, a lánytestvéréhez költözött. Hamarosan uralkodni kezdett a nő felett, elvárta, hogy mindenben kiszolgálja őt. Emiatt közöttük több alkalommal került sor vitára. Ilyenkor a vádlott többször is halálosan megfenyegette nővérét, alkalmanként kést is elővéve nyomatékosításként. A fenyegetések hatására a sértett rettegni kezdett a férfitől, félelmében egy időre még el is költözött saját házából, oda azonban végül visszatért.</p> <p>A vádbeli napon, 2022. március 28-án, éjjel, újra vitázni kezdtek. Ekkor a vádlott két kézzel torkon ragadta testvérét, és szorítani kezdte a nyakát, közölve vele, hogy most megöli. Kizárólag a sértett védekezésén múlt, hogy a vádlott a fenyegetését nem tudta beváltani.</p> <p>Az esetet követően letartóztatásba került vádlott később zárkatársai előtt is azt hangoztatta, hogy bánja, amiért nem sikerült testvérét megfojtania.</p> <p>A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat különös visszaesőként elkövetett emberölés büntettének kísérletével vádolta meg.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart.</p> <p>A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 10 fő részére biztosítható.</p>				
Információ:	Szegedi Törvényszék Sajtóiroda sajtoregisztracio_szt@birosag.hu			

2025.03.26.

Szegedi Járásbíróság B5. sz. tárgyalóterem

B.388/2024.	K.Gy.	Halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétsége	2025. március 26.	08:15
<p>A vádirat lényege szerint a vádlott 2020. szeptember 7. napján Szegeden a Budapesti körúton, a József Attila sugárút felől a Csillag téri körforgalom irányába vezette a MAN gyártmányú tehergépkocsit.</p> <p>A Csillag tér felé haladva az autóbusz megállóhelyet követően az autóbuszsáv megszűnik, a forgalmi sáv az autóbuszsáv folytatásába becsatlakozik a kijelölt gyalogos-átkelőhelyet megelőzően, ahol a kiemelt szegélyű terelősziget irányonként 1-1 forgalmi sávot választ szét.</p> <p>A vádlott a gyalogos-átkelőhely felé közeledve az általa vezetett tehergépkocsival megállt, mivel észlelte, hogy ismerőse az átkelőhely felé közeledik.</p> <p>K.B. és az általa felügyelt 6 éves kiskorú sértett az úttest jobb oldalán kialakított járdán haladtak gyalogosan a vádlottal azonos irányban a gyalogos-átkelőhely felé úgy, hogy K.B. a gyermekkorú sértett kezét fogta.</p> <p>A vádlott a fokozott óvatosságot elmulasztva nem győződött meg arról, hogy a gyalogos-átkelőhely jobb oldalán tartózkodnak-e átkelési szándékú gyalogosok, ezért nem észlelte azt elindulásakor, hogy K.B. és a sértett a gyalogos átkelőhely jobb oldali szélétől kb. 0,7-1 m távolságban az úttest mellett kialakított járdán az átkelő középvonala felé halad, és lelép a gyalogos-átkelőhelyre.</p> <p>A 12 km/h sebességgel haladó, gyorsuló mozgást végző tehergépkocsi a homlokfalának középső részével elütötte kiskorú sértettet, míg a tőle előrébb haladó K.B.-t az úttest jobb oldali szélétől kb. 3 m -távolságra bal első részével elsodorta.</p> <p>A baleset következtében a kiskorú sértett a helyszínen életét veszítette.</p> <p>A Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség a vádlottat halálos közúti baleset gondatlan okozásának vétségével vádolja.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> A bíróság az ügyben tárgyalást tart. A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtoregisztráció 4 fő részére biztosítható.</p>				
Információ:	dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő <u>+36-30/4756-007</u> sajtoregistracio_szt@birosag.hu			